
Vimperské gymnastky začínají novou sezónu 
 
Po pečlivé zimní přípravě zaměřené hlavně na cvičení na bradlech se vimperské gymnastky 
vypravily v sobotu 16.4.2011 na  první závod jarní sezóny do Veselí nad Lužnicí.  Sešlo se 
zde více než sto závodnic nejen z Jihočeského kraje, ale např.  i ze  Znojma (KGS),  z Prahy 
(Bohemia),  z Plzně a z Pelhřimova. Je potěšitelné, že zájem o tento krásný, ale náročný sport 
má v posledních letech stoupající tendenci. Soutěž ve SG Veselský pohár byla jako vždy 
perfektně organizačně zajištěna a soutěžící zejména v kategorii juniorek „B“ předvedly 
vynikající výkony.  Nejpočetněji byla tentokrát obsazena kateg. žákyň „B“, ve které za 
Vimperk bojovala Krtoušová Jana. Za přeskok přemetem přes stůl získala krásných 9,8 b., 
bradla zacvičila precizně, ale s pádem po vzklopce na vyšší žerdi. Pád se jí nevyhnul ani na 
kladině, zato na posledním nářadí na akrobacii zabojovala a předvedla čistou sestavu se 
saltem vpřed a flikem. Celkový součet bodů však stačil pouze na 23. místo. 
V nejnáročnější kat. juniorek „B“  hájila barvy Vimperka hned čtyři děvčata.  Zimní příprava 
se jim vyplatila a k velké radosti trenérky všechna zvládla vzklopku na nízké i  vysoké žerdií.  
Přemet přes stůl vysoký 125 cm Tetourové Lucie ohodnotili rozhodčí 9,65 body. Trojanské 
Ivoně, která s přeskokem tvrdě válčí, se podařilo vybojovat  slušných 8,7 b. Zato Kateřina 
Vrábelová měla smůlu. Na tréninku přemetem přeskočí stůl i 130 cm vysoký, i když sama 
měří jen o pár centimetrů víc. Veselský stůl má jiný tvar  a  Katce se ho nepodařilo zdolat bez 
dotyku zády ve druhé fázi. Takový skok je považován za neplatný a v této kategorii je 
bohužel povolen jen jeden pokus.  Moc pěknou akrobacii s hudebním doprovodem zacvičila 
tradičně Pešková Hana a Tetourová Lucie, které se mohou pochlubit, stejně jako jejich 
kolegyně Ivona a Kateřina, saltem vpřed  a zvládnutými obtížnými skoky. Nejlepším 
umístěním vimperských gymnastek  v kat. jun. „B“ bylo 16.místo Peškové Hany. 
Děvčata cvičí s chutí, nadšením, jsou dobrými kamarádkami a to je jejich největší deviza. 
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